



# ప్రజల్ని గుండెల్లో పెట్టుకోని చూస్తూ..

మీ బద్దల భవిష్యత్తుకు బంగారు బాటలు వేస్తూ  
 రానున్న ఎన్నికల యుద్ధంలో వైసీపీ ఓడిపోవడం ఖాయం  
 తప్పక గెలుస్తాం! వస్తాం! అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తాం!  
 - మాడుగులలో జరిగిన 'రా కదలిరా' బహిరంగ సభలో అభినేత చంద్రబాబు



## విశాఖ టెస్టు భారత్ దే

106 పరుగుల తేడాతో విజయం



విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్ న్యూస్ : టెస్టు మ్యాచ్ లో విజయం సాధించింది. రెండు మ్యాచ్ లు ఆయ్యే మిగతా 2లో

## అధికార వైకాపా స్ఫూర్తి రాజకీయాలు మానుకోవాలి

తాగునీటి సరఫరాలో పొద్దుల ప్రమేయమా టీడీపీ ఇన్ చార్జ్ బోనెల, ద్వారపురెడ్డిల ధృఢం



పాల్వంచురం, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్ న్యూస్ : అధికార వైసీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ పక్షపాత ధోరణితో ఏలక చేయాలని గ్రామాల్లో విడదీసి పాపించు సంస్కారాన్ని పెంచి పోషిస్తూ విద్యార్థులను రెచ్చగొడుతూ గ్రామ స్వరాజ్యం అలోపన మూలాలను కించపరుస్తూ ముందుకు వెళ్లడం కోపనీయమని మిగతా 2లో

## 9 న డివార్టింగ్ డే

నులిపురుగులను పూర్తిగా నిర్మూలించాలి-జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి



విజయనగరం బ్యారో, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్ న్యూస్ : పిల్లల్లో రక్షణానత, వివిధ రకాల అనారోగ్యానికి కారణమవుతున్న నులిపురుగులను నిర్మూలించేందుకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ నెల 9 జాతీయ మిగతా 2లో

## పేదలందరికీ ఇళ్ల లిజిస్ట్రేషన్లు త్వరగా పూర్తి చేయాలి

- కుల గణన సర్వే ఆరోగ్య శ్రీ కార్డుల పంపిణీ లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలి : జిల్లా కలెక్టర్ మనజోరీ జిలానీ సమూహం

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్ న్యూస్ : సవరణ పేదలందరికీ ఇళ్ల పట్టాల రిజిస్ట్రేషన్ వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ మనజోరీ జిలానీ సమూహం అన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ ఎం.నవీన్ తో కలిసి ఆయన తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలతో సోమవారం మధ్యాహ్నం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ సమీక్ష నిర్వహించారు. జిల్లాలోని ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు హాజరైన ఈ సమీక్ష సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని పేదల ఇళ్ల పట్టాలను ఉచితంగా రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తున్నదని, క్షేత్ర స్థాయిలో ఇబ్బందులు లేకుండా ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని కోరారు. ఏ ఒక్క సచివాలయంలో కూడా సున్నా రిజిస్ట్రేషన్ ఉండరాదని స్పష్టం చేశారు. సాంకేతిక సమస్యలు ఉంటే జిల్లా రిజిస్ట్రార్ తో సమన్వయం చేసుకోవాలని సూచించారు.



అలోగ్యతీ కార్డులు పంపిణీ చేపట్టాలి జిల్లాలో 1.72 లక్షల అలోగ్యతీ కార్డులు ఇంకా పంపిణీ చేయాల్సి ఉందని ఆలస్యానికి గల కారణాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయంప్యాన్ కార్డుల పంపిణీ కూడా వీటితో పాటు రానున్న మూడు రోజుల్లో శత శాతం పూర్తి చేయాలని, అందరి మొబైల్ ఫోన్లలో ఆరోగ్య శ్రీ యాప్ కచ్చితంగా డౌన్ లోడ్ చేయించాలని అన్నారు. దీన్ని ప్రాధాన్యత అంశంగా భావించాలని చెప్పారు. మిగతా 2లో

## 'జగనన్నకు చెబుదాం'కు 132 వినతులు

నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి విశాఖపట్నం, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న జగనన్నకు చెబుదాం కు 132 వినతులు వచ్చాయని నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి పేర్కొన్నారు. సోమవారం జివిఎస్ ప్రధాన కార్యాలయం లోని పాత సమావేశ మందిరం లో జగనన్నకు చెబుదాం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర మేయర్ గొలగాని హరి వెంకట కుమారి, జివిఎస్ కమీషనర్ సిఎం సాయికాంత్ వర్మ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపడుతున్న 'జగనన్నకు చెబుదాం' కార్యక్రమానికి జివిఎస్ కి సంబంధించి 132 అర్జీలు స్వీకరించడం జరిగిందని తెలిపారు. గ్రామంలో గడప జోన్ కు 11, 3వ జోన్ కు 12, నాలుగవ జోన్ కు 07, 5వ జోన్ కు 09, ఆరవ జోన్ కు 18, 8వ జోన్ కు 50, జివిఎస్ మిగతా 2లో



## సంక్షేమం, అభివృద్ధికి కంకణం తురువోలు గ్రామం

- డిప్యూటీ సీఎం బాడి ముత్యాల నాయుడు - మర్రి అభివృద్ధి పనుల నిమిత్తం 20 లక్షల మంజూరు చేపరాపల్లి / వీడికాడ, ఫిబ్రవరి 5 మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని తురువోలు గ్రామంలో డిప్యూటీ సీఎం బాడి ముత్యాలనాయుడు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. గ్రామస్థులు మంత్రికి ఘన స్వాగతం పలికారు. మాడుగుల నియోజకవర్గ వ్యాప్తం ఇదే గడపకు చివరి కార్యక్రమం కావడంతో ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. గ్రామస్థులను అవ్వ శాతలను హక్కున చేరుకుని అవ్వాయంగా చలకరించారు. గ్రామంలో గడప గడపకు సంబంధాలు చేసుకుంటూ ముందుకు సాగారు. ముక్త కంఠం తో వైసీపీ సంక్షేమ పథకాల అందుకున్న లబ్ధిదారులు హార్షం మిగతా 2లో



















నులిపురుగుల నివారణకు ఆలైండజోల్ మాత్రల పంపిణీకి చర్యలు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో గోడ పత్రికల ఆవిష్కరణ



పూనపాటిరేగ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: నులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఆలైండజోల్ మాత్రల పంపిణీకి శ్రీకాకుళం చురుకూ గోడ పత్రికల ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఎంపీడీవో రాధిక ప్రకాశ్రతినిధులతో కలిసి సోమవారం నిర్వహించారు. ప్రభుత్వం ప్రతి ఏటా ఫిబ్రవరి 9న జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఆలైండజోల్ మాత్రల పంపిణీ కార్యక్రమం ఒక సంవత్సరం చిన్నారలు నుంచి 19 వీళ్లు నిండిన వారి వరకు మాత్రలను పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఆ రోజున ప్రతి ప్రభుత్వ పాఠశాలలోనూ ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉపాధ్యాయులు, అధికారుల భాగస్వామ్యంతో మాత్రలను విద్యార్థులకు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం అయ్యేలా ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు సహాయ సహకారాలను అందించాలని రాధిక అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెసిఎన్ మండల కన్వీనర్ మహతి శ్రీనివాసరావు, వైకాపా మండల అధ్యక్షులు పతివాడ అప్పలనాయుడు, ఈవోపీఆర్ శ్రీనివాసరావు, పీహెచ్ సి బియ్యం వేదమని,ఎస్సీ రమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ స్థాయిలో టీడీపీ బలోపేతంకు పని చెయ్యాలి



పాలకొండ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: సీతంపేట మండలం లో నారీశక్తి తెలుగుదేశం నాయకురాలు పదాల భూదేవి నివాసంలో భామిని,సీతంపేట ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించారు. సోమవారం ఆమె నివాసం లో గ్రామస్థాయి లో పార్టీ బలోపేతం గురించి,బాకో తెవెల్ లో ఓటర్ జాబితా వెరిఫికేషన్, ఇంటింటికీ బాబు మ్యూజీ భవిష్యత్ గ్యారంటీ కార్యక్రమాల నిర్వహణ మొదలైన అంశాల పై చర్చించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ అంగారూ దనరధనాయుడు,మాజీ ఎంపీపీ సవర కుంపి,మాజీ సర్పంచ్ నైర్వహణ గంగయ్య, సీనియర్ నాయకులు సవర కూర్మాస్వామి,సవర దేవా, సవర మంగయ్య, గొర్రె శ్రీరాములు, సవర సిమ్మయ్య,సవర మోహన్ పాల్, సవర బాలరాజు, ఆరిక మురళి, పువ్వల కైలాశ్, బి.ప్రసాద్, సవర సురేష్, గొర్రె నాగేశ్వర రావు, మానాపురం నుండి సవర రైకప్పి, సుభాష్, అద్దాయి, సింగ పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబుకు వినతిపత్రం అందజేసిన రాయపురెడ్డి కృష్ణ



వి మాడుగుల, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: రా కడలిరా సభలో మాడుగుల నియోజకవర్గంలో ఉన్న రైతులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై జనసేన పార్టీ మాడుగుల నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి రాయపురెడ్డి కృష్ణ చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. అలాగే నాలుగు మండలాల్లో ఉన్న రిజర్వాయర్లు ఏ విధంగా శిథిలావస్థలో ఉన్నాయో వివరించారు. అదే విధంగా లైసెన్స్ సర్వేయర్ల వ్యవస్థ నిర్వహణ గురించి కేవల కుటుంబాల ఏ విధంగా బాధపడుతున్నాయో, జీవో వెంబడిలో సైతం వినతిపత్రం అందజేశారు.

చేతి పంపుని ప్రారంభించిన ఎంపీ బెల్లూన



చీపురపల్లి, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: పట్టణంలోని జి ఆగ్రహారంలో సుమారు రూ. 1.20 లక్షల ఎంపీపీ నిధులతో ఏర్పాటు చేసిన చేతిపంపును విజయనగరం పార్లమెంట్ సభ్యులు శ్రీ జిల్లాల చంద్రశేఖర్ సోమవారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ఇమ్మిలి వెంకట నరసమ్మ, మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఇమ్మిలి ఆనంతం, జిల్లా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యదర్శి పలిరెడ్డి శ్రీనివాసనాయుడు, నాయకులు పతివాడ రాజారావు, రమణ పాల్గొన్నారు.

జలుమూరు న్యూ తహసీల్దార్ గా సిహెచ్ నాగమ్మ



జలుమూరు, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: జలుమూరు మండలం లో బదిలీ పైన బి సత్యం తహసీల్దార్ గారివిడి వెళ్లగా ఆ ప్లేస్ ను భర్తీ చేస్తూ నూతనంగా సి హెచ్ నాగమ్మ తహసీల్దార్ భద్రాతల తీసుకున్నారు తహసీల్దార్ కార్యక్రమం సిబ్బంది అందరూ పరిచయం చేసుకొన్నారు వారి భద్రాతల సక్రమంగా చేసుకొన్నారారు, ఎంతవంటి తహసీల్దార్ రావడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది అన్నారు ఎలక్షన్ టైం లో నాలుగంటి ప్రలోభాలకు తోప లేకుండా అందరూ తమ విధులను నిర్వహించి అన్నారు.

ఇచ్చాపురంలో పర్యటించిన డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ కమిషనర్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

- రోడ్డు భద్రతపై వాహన చోదకులకు అవగాహన
- ఎన్నికల నేపథ్యంలో తనిఖీలకు జిల్లాలో నాలుగు చెక్పోస్టులు - డిటిసి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి

శ్రీకాకుళం, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: రానున్న ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు జిల్లాలో నాలుగు సరిహద్దు ప్రాంతాలలో తనిఖీ కోసం ప్రత్యేకంగా చెక్ పోస్టులను ఏర్పాటు చేసినట్లు శ్రీకాకుళం జిల్లా డిప్యూటీ ట్రాన్స్పోర్ట్ చంద్రశేఖర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సోమవారం ఆయన ఇచ్చాపురంలో చేరుకుంటారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్ర సరిహద్దుల్లో ఉన్న పురుషోత్తరం చెక్పోస్ట్ వద్ద మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం ఆయన మాట్లాడుతూ.. రానున్న అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మద్యం, నగదు అక్రమ రవాణా జరగకుండా చూసేందుకు జిల్లాలో నాలుగు చోట్ల చెక్పోస్టుల ఏర్పాటు చేసినట్లు చెప్పారు.ఇచ్చాపురం- పురుషోత్తరం వద్ద కూడా చెక్ పోస్ట్ ఏర్పాటు చేసిన తనిఖీలను పరిశీలించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే వాహనదారులు సరిహద్దు చెక్పోస్ట్ వద్ద ఆపైవే పక్కతిలో పర్యటి తీసుకోవలసిన అవసరం లేదని, ఆపైవే ఈ పర్యటి తీసుకుంటే సరిపోతుందని, ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చే వాహనాలు ఆపైవే పక్కతి తీసుకోవాలని సూచించారు. అన్ని విధానై సులలికైతే వాహనాలకు రోడ్ టాక్స్ పూర్తి మినహాయింపును రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇస్తుందని వివరించారు. రెవిన్యూలో శ్రీకాకుళం జిల్లాను ఉత్తమ స్థానంలో నిలిపేందుకు కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మోటార్ వెహికల్ కార్యాలయాలు వద్ద, తనిఖీ కేంద్రాల వద్ద కాన్స్ లెస్, ఫేస్ లెస్ విధానం అమలు చేయాలని, మోటార్ వెహికల్ కార్యాలయానికి వెళ్ళవసరం లేకుండానే రివ్యూచేసే వంటి 80 శాతం



సేవలను ఆపైవే ద్వారా పొందవచ్చునని సూచించారు. ఎటువంటి అవినీతికి ఆస్కారం లేకుండా సేవల అందించడమే తమ ఉద్దేశమని, ఆ క్రమంలోనే ఆపైవే, సేవలను అందించడం జరుగుతున్నదని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఎం పి ఐ వెంకటరావు అసిస్టెంట్ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ దుర్గాప్రసాద్ పార్వతి, అమృత తదితరులు పాల్గొన్నారు. రవాణా భద్రత పై అవగాహన పురుషోత్తరం చెక్పోస్ట్ ప్రాంగణంలో లాలిల దైవద్రక్ష, ఇబ్బందికి రహదారి భద్రతపై అవగాహన కల్పించే కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై డిటిసి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి వారికి అవగాహన కల్పించారు. ఇచ్చాపురం ప్రభుత్వ సామాజిక ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ డాక్టర్ దేవేందర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో వాహనాల సిబ్బందికి వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు.

పాలకొండ తహసీల్దార్ గా బాల బాధ్యతలు స్వీకరణ



పాలకొండ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: పాలకొండ మండల తహసీల్దార్ గా బాల సోమవారం పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఆమె శ్రీకాకుళం జిల్లా పలసం రెవెన్యూ డివిజన్లో కార్యాలయం లో పరిపాలన విభాగంలో ఏ వో గా పనిచేస్తూ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బదిలీయిలో భాగంగా పదోన్నతి పై పాలకొండ మండల తహసీల్దార్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. ఇప్పటివరకు ఎఫ్ ఏ సి తహసీల్దార్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం రాజశేఖర్ డిప్యూటీ తహసీల్దార్ యధా స్థానంలో ఇక్కడే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. మండల తహసీల్దార్ గా పదవి బాధ్యతలు స్వీకరించిన తహసీల్దార్ ఏ బాల కు కార్యాలయ సిబ్బంది అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ ఉన్నారు.

పాలకొండ తహసీల్దార్ గా వరహాలు



పాలకొండ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: పాలకొండ నూతన తహసీల్దార్ గా వరహాలు సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. విశాఖపట్నం జిల్లా ఆరోప నుండి ఇక్కడ కు బదిలీ పై వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా విఆర్.డి, సిబ్బంది ఆయన ను కలిసి అభినందనలు తెలియజేశారు. అనంతరం పాలకొండ సగర పంచాయతీ పరిషత్ ఏడవ వారాల్లో గలబియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని బియ్యం పంపిణీ అలా జరుగుతుందో స్వయంగా పరిశీలించారు.

సబ్బుల తయారీ కేంద్రం తెరవాల్సి



అరకులోయ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: అరకులోయ మండల కేంద్రంలో గల గిరిజన సహకార సంస్థ సబ్బుల తయారీ కేంద్రంను వెంటనే తెరవాలని సిబిడి య అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి వి.ఉమామహేశ్వర రావు డిమాండ్ చేశారు. గత కొంతకాలం నుంచి మాత్రమే ఉన్న సబ్బుల తయారీ కేంద్రం తెరిచి తమకు ఉపాధి కల్పించాలని డిమాండ్ చేస్తూ గిరిజన కార్యకులు సోమవారం ఆందోళన చేపట్టారు. సిబిడియ అధ్యక్షులతో కార్యకులు సబ్బుల తయారీ కేంద్రం ఎదుట నిరసన తెలిపి నిరాచాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా సిబిడియ ప్రధాన కార్యదర్శి వి. ఉమామహేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ పాలకులు, అధికారుల అనారోపిత కారణంగా ఇక్కడి సబ్బుల తయారీ కేంద్రం మాత్రమే ఉండిపోయింది వివరించారు. దీంతో సబ్బుల తయారీ కేంద్రంపై ఆధారపడి జీవనాన్ని కొనసాగిస్తున్న కార్యకులు రోడ్డున పడే పరిస్థితి ఏర్పడిందని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గత 15 సంవత్సరాలుగా ఈ కేంద్రాన్ని సమ్మకొని వేసినాన్ని జీవిస్తున్న గిరిజన కార్యకులు దిక్కోచని స్థితిలో పడిపోయారని ఆయన వాపోయారు. ఇప్పటికైన గిరిజన కార్యకులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని తక్షణమే మాత్రమే సబ్బుల తయారీ కేంద్రాన్ని తెరిపించి ఉపాధి కల్పించాలని పాలకులు, అధికారులను ఉమామహేశ్వర రావు కోరారు.

రెవిన్యూశాఖ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



అరకులోయ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండలంలో రెవిన్యూ శాఖ సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని స్థానిక తహసీల్దార్ పి.సోమేశ్వర రావు తెలిపారు. మున్యం జిల్లా (పార్వతీపురం) పాలకొండలో తహసీల్దార్ గా పనిచేసిన ఆయన బదిలీపై ఇక్కడికి వచ్చారు. ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఆయన సోమవారం నాటిక్కడ తహసీల్దార్ గా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ప్రాధాన్యత నిస్తామన్నారు. దీంతోపాటు ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలు చేపట్టడంలో కూడా తాము ముందుంటామని ఆయన తెలిపారు. మండలంలో భూ సమస్యలతో బాధపడుతున్న గిరిజన రైతులు ఆధారాలతో తమకు దరఖాస్తులు పెట్టుకుంటే వాటిని పరిశీలింపి, సమగ్రంగా విచారించి అర్హతల వారికి తగు న్యాయం చేకూరుస్తామని ఆయన చెప్పారు. భూ పట్టాలు, రేషన్ కార్డులు, కుల ప్రవీరణ పత్రాలు తదితర పంపిణీ మంజూరు చేయడానికి ఎటువంటి ఇబ్బందం లేకుండా ప్రభుత్వ నిబంధనల ను సరించి గడువులోగా దరఖాస్తుదారులకు అందజేస్తామని తహసీల్దార్ పి.సోమేశ్వర రావు తెలిపారు. నూతన తహసీల్దార్ గా స్థానిక డిప్యూటీ తహసీల్దార్ కె. మత్స్యరాజు, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శోభ.మత్స్యరాజు, గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులు, సర్వేయర్లు, కార్యాలయ సిబ్బంది సాధరంగా స్వాగతం పలికారు. కాగా! ఇక్కడ తహసీల్దార్ గా పనిచేసి బదిలీపై కురుపాకు వెళ్లిన ఎ.వేణు గోపాల్ కు జీవీపల స్థానిక రెవెన్యూ సిబ్బంది వీడ్పాలు పలికారు. స్థానిక మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో వేణుగోపాల్ కు పుష్కరచ్చాలు అందజేసి శాలువాలతో సత్కరించి ఆయన సేవలను కొనియాడారు. బదిలీ అలకారి వీడ్పాలు కార్యక్రమంలో గిరిజన ప్రకాశ్రతినిధులు, పలు శాఖల ఉద్యోగులు, స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

నిమ్మక జయక్రిష్ణ వాద్దు - సీతంపేట గిరిజనులే ముద్దు

సీతంపేట గిరిజనలకీ టీడీపీ టికెట్ కేటాయిండాని పాలకొండ, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: గతం నుండి ఇప్పటి వరకు వరసగా నాలుగు పర్యాయాలుగా ఓడిపోయిన నిమ్మక జయక్రిష్ణ కుటుంబానికి టికెట్ ఇవ్వడమే తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి మీడియా ద్వారా అభ్యర్థన చేసిన సీతంపేట గిరిజన నాయకులు అభ్యర్థన చేశారు. సోమవారం సీతంపేట లో విలేజ్ లలో మాట్లాడారు. పాలకొండ నియోజకవర్గం రిజర్వ దు నియోజకవర్గం అవ్వటానికి కారణం సీతంపేట మండలం. ఎందుకంటే సీతంపేట లో 99% గిరిజనులే ఉన్నారు. కావున సీతంపేట గిరిజనులు కష్టాలు అక్కడ వచ్చి పెరిగిన గిరిజనులకీ తెలుస్తాయి తప్పా, బయట వ్యక్తి అయినట్లువంటి జయక్రిష్ణ కి ఇక్కడ సమస్యలు ఏమీ తెలియకపోవటం వలన సమస్యల పరిస్థానంలో పట్టు లేక గిరిజనుల అభిమానాన్ని సంపాదించలేకపోయారు. అంతే కాకుండా ఎన్నో అవినీతి పనులు చేసిన దోచుకోవడం వలన మా గిరిజనులు తీవ్రంగా నష్టపోయాము. పాలకొండ నియోజకవర్గం లో గత నాలుగు పర్యాయాలుగా టీడీపీ కి 2004, 2009, 2014, 2019 ఓటమి కి పాలవుతున్నాము. సీతంపేట మండలంలో గిరిజనులకీ టికెట్ ఇవ్వాలని అభ్యర్థిస్తున్నాము. అదేవిధంగా భారీ మెజారిటీ తో గెలిపించి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి బహుమతి గా గిరిజన నేతలు ఇస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం సీతంపేట గిరిజన నాయకులు కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకొండ నియోజకవర్గం నాయకులు హిమవర ప్రసాదరావు సమక్షంలో జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో



సీతంపేట నుండి నాయకులు మహిళా నాయకురాలు బిడ్డకి దిమ్మయింత నాయుడు, మాజీ అరకు పార్లమెంట్ కార్యదర్శి సవర మామయ్య, రాష్ట్ర సెల్ కార్యదర్శి బిడ్డకి చంద్రారావు,మాజీ పాలక రాజబాబు, సీనియర్ నాయకులు జనసేన నాయకులు- ఉజయి కోటి, సవర రంగనాధం,సవర రాజేష్,మాజీ ఎంపీపీ ఆరిక లక్ష్మయ్య, నియోజకవర్గ సెల్ నిమ్మక కృష్ణ, సర్పంచ్ సవర మంగయ్య,మాజీ సర్పంచ్ విశ్వనాధం, సోమనాయుడు వెంకట్రావు,ఆరిక తెల్లయ్య, ఉమామహేశ్వరరావు, మాజీ సర్పంచ్ మామయ్య, కూరంగి రామనాయుడు,సవర అప్పారావు, సవర చిన్నారావు, యువనాయకుడు కూరంగి ఆజయ్ కుమార్ వాల్మీకి సునీల్ మరీయం టీడీపీ జనసేన నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

గంగుబాడిలో జలజీవన్ మిషన్ పనులను ప్రారంభించిన ఎంపీపీ గేదెల

లక్ష్మవరపుకోట, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: మండలం లోని గంగుబాడి గ్రామం లో సోమవారం ఇంటింటి కొళాయిల ద్వారా మంచి నీరు అందించేందుకు ప్రభుత్వము చేపట్టిన జీవన్ మిషన్ పథకం పనులకు ఎల్ కోట ఎంపీపీ శంకుస్థాపన చేసి ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఇంటికీ తాగు నీరు ప్రతి రైతుకు సాగు నీరు అందించేందుకు వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఇంటింటి కుళాయిలు ద్వారా త్రాగునీరు పోవ రం కాలువల ద్వారా సాగు నీరు అందించే విధంగా పనులు ప్రారంభించారు అన్నారు రాష్ట్రము లో ఇంటింటి కుళాయిల పనులు ఎమ్మెల్యే కబబిడి చొరవతో ఎన్ కోట నియోజక వర్గములో మొదట ప్రారంభమయ్యాయని నేడు 31 లక్షల వ్యయం తో గంగుబాడి సచివాలయ పరిధి లో ఇంటింటి కొళాయి పనులకు శంకుస్థాపన చేశామన్నారు ప్రతి గ్రామం అభివృద్ధి చెంది అన్ని మౌలిక వసతులతో పల్లెలు కళకళలాడాలని నీవం వై ఎన్ జగన్ ముఖ్య ఉద్దేశ్యం అని అందుకు తగ్గట్టుగా ఎమ్మెల్యే కమ బండి ఎన్ కోట నియోజక వర్గం అభివృద్ధి కోసం తన వంతు కృషి చేస్తానని ఎంపీపీ అన్నారు ఇప్పటికే పల్లెల్లో సచివాలయము ,ఆర్ బి కె ,ఆరోగ్య రక్షణ కోసం వెల్లెన్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వం విద్య వైద్యము తో పాటు ఇతర మౌలిక వసతుల కల్పన పై దృష్టి పెడుతుంది అని అన్నారు ఇప్పటికే ప్రభుత్వము జి ఓ 56 ద్వారా మంజూరు చేసిన నిధులతో చేపట్టే పనులు 45 రోజులలో పూర్తి చేస్తారని అలాగే మరో జి ఓ ద్వారా 15.56 కోట్లు



మంజూరు చేసారని ఈ పనులు త్వరలో ప్రారంభిస్తారన్నారు నిత్యమూ ప్రజల శ్రేయస్సు కోసం కృషిపడుతు అవి నీతి రహిత పాలన అందించాలని ఎంతో తమిష్టన్న వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని నీవం జగన్ ని మరొకసారి ఆశీర్వ దించాలని ఎంపీపీ కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గోలూని ప్రసాద్ ఉపసర్పంచ్ కలి ఈశ్వర రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భాసాపేటలో మాజీ మంత్రి భార్య కోళ్ల వైడితల్లమ్మ పెద్దకర్క

పాల్గొన్న పలువురు రాజకీయ ప్రముఖులు లక్ష్మవరపుకోట, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: కీర్తిశేఖరు మాజీ మంత్రిపర్యలు కోళ్ల అప్పలనాయుడు భార్య కోళ్ల వైడితల్లమ్మ గత శుక్రవారం తుది శ్వాస విడిచిన విషయం తెలిసింది. సోమవారం ఎల్.కోట మండలం, భాసాపేటలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి మాజీ ఎమ్మెల్యే కోళ్ల లలిత కుమారి , రాష్ట్ర టీడీపీ కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి కోళ్ల బాలాజీ అప్పల రాంప్రసాద్ అధ్యక్షులలో వైడితల్లమ్మ పెద్దకర్క నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా భోజ్విలి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి ఆర్.వి.ఎస్.కె.కె రంగారావు (బెలివాయన), టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు %౬౦% నాలుగు నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్చార్జి గుమ్మడి సంధ్యారాణి, మాజీ ఉపాధ్యాయ పట్టభద్రులు గాడి శ్రీనివాసుల నాయుడు, విశాఖ టీడీపీ పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి పాశ్ర ప్రసాద్, విశాఖ టీడీపీ పార్లమెంట్ బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు తమ్మిన విజయ కుమార్, ఎన్. కోట నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి ఎ.బి.నరేంద్రులయ్య (సత్తిబాబు), డీసీసీవీ వైర్యర్ వేదపు చిన రామునాయుడు, వేపాడం మండలం ఎంపీపీ దొగ్గ సీతమ్మ, ప్రముఖ వైద్యులు సీహెచ్ హోస్పిటల్ ఆధినేత రాయవరపు దిలీపి కుమార్, పొట్టురు వరలక్ష్మి, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గొంప కృష్ణ, విశాఖ డెయిర్ డైరెక్టర్ కోళ్ల కాటమయ్యలి గారు మరియు పలువురు రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖులు కోళ్ల దంపతులను సోమవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పరామర్శించడం జరిగింది. అనంతరం కోళ్ల వైడితల్లమ్మ పెద్దకర్క కార్యక్రమంలో పాల్గొని, వారి చింతనలను



పూలమాలలు వన సమాకులర్పించారు. వారి ఐత్య అత్తుకు శాంత చిహారాల కోరుతూ శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శృంగవరపుకోట నియోజకవర్గంలోని ఉన్న రాష్ట్ర స్థాయి నుండి గ్రామ స్థాయి వరకూ గల వివిధ విభాగాల్లో వివిధ హోదాల్లో ఉన్న తెలుగుదేశం మరియు జనసేన పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మాజీ ఎంపీపీలు, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ సర్పంచ్ లు, పలు రాజకీయ నాయకులు, ప్రముఖులు, అభిమానులు, కోళ్ల కుటుంబ సభ్యులు, బంధువులు, స్నేహితులు, శ్రేయోభిలాషులు, మిత్రులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లపై అవగాహన



రావివరపుకోట, ఫిబ్రవరి 5, మేజర్స్ న్యూస్: ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లపై లో ఓట్లు చేయడంపై ఓటర్లకు అవగాహన కల్పిస్తున్నామని తహసీల్దార్ ఎన్. రమణారావు తెలిపారు. సోమవారం ఆయన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ మండలం లో 61 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో రోజుకు రెండు కేంద్రాలు చొప్పున ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్లపై ఓటర్లకు అవగాహన కల్పిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లోని రాజకీయ పార్టీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు ఓటర్ల వివిధా పాల్గొని ఈవిధంపై అనుమానాలు ఉన్నయెడల నిష్పత్తి చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. మంగళవారం ములకపల్లి, చీమలపాడు పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్ల ప్రదర్శించనున్నామన్నారు.